


1 вариант
1)Отца одного гражданина зовут Николай Петрович, а сына – Алексей Владимирович. Как зовут гражданина?
Ответ: Владимир Николаевич (1 балл)
2)Подбери цифры.
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3)Магические квадраты.
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Ответ: (2 балла)
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4) Рома спросил у мамы, сколько ей лет? Мама ответила: "Если бы число моих лет увеличить на 15, а полученную сумму уменьшить вдвое, то мне бы было 25 лет. Сколько лет маме?
Ответ: маме 35 лет (3 балла)   
5)  У Вани было пять целых груш, шесть половинок, да восемь четвертинок. Сколько всего груш было у Вани?
Ответ: у Вани  10 груш (2 балла)
6) Из куска проволоки согнули квадрат со стороной 6см. Затем разогнули проволоку, и согнули из неё треугольник с равными сторонами. Какова длина стороны треугольника?
Ответ: 8 см (3 балла)
7) В одной семье три сестры: Катя, Маша и Женя. Вместе им 36 лет. Кате и Маше вместе 21 год. Жене и Маше вместе 27 лет. Сколько лет каждой девочке?
Ответ: :  1) (21+27) – 36 = 12 (л) Маше.
2) 21 – 12 = 9 (л) Кате.
3) 27 – 12 = 15 (л) Жене.
Ответ : 12 лет Маше, 9 лет Кате, 15 лет Жене.
 (4 балла за развёрнутый ответ, 2 балла только за ответ) 
Примечание: возможен другой способ решения.
8) В примерах под символами «спрятались» 3 разных числа. Найди эти числа.
Y + Y = 36                    W – S = 11
Y – W = 2                      Y + W + S = 39
Ответ: Y = 18, W = 16, S =5  ( 4 балла)
9) Маугли попросил пятерых обезьян принести ему орехи. Обезьяны набрали орехов поровну и понесли Маугли. Но по дороге они поссорились, и каждая обезьяна бросила в каждую по одному ореху. В результате они принесли орехов вдвое меньше, чем собрали. Сколько орехов получил Маугли?
Ответ: 20 орехов  (5 балла)
10) Рост Буратино 1м 4дм, а длина его носа раньше была 9см. Каждый раз, когда Буратино обманывал, длина его носа удваивалась. Как только его нос стал длиннее его роста, Буратино перестал обманывать. Сколько раз он обманул? 
Ответ: 1) 9 • 2 = 18 (см) длина носа, когда Буратино обманул в первый раз.
2) 18 • 2 = 36 (см) длина носа, когда Буратино обманул во второй раз.
3) 32 • 2 = 72 (см) длина носа, когда Буратино обманул в третий раз.
4) 72 • 2 = 144 (см) длина носа, когда Буратино обманул в четвёртый раз.
144 см  140 см
 ( 5 баллов за развёрнутый ответ, 2 балла за ответ)
Итог: 30 баллов.


2 вариант
1) Отца одного гражданина зовут Данила Петрович, а дочь – Ольга Алексеевна. Как зовут гражданина?
Ответ: Алексей  Данилович (1 балл)
2) Подбери цифры.
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Ответ: (1 балл)
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3)Магические квадраты.
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Ответ: (2 балла)
	28
	11
	25

	25
	18
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	11
	35
	18


4) Возраст дедушки выражается наименьшим трёхзначным числом, которое записывается различными цифрами. Сколько лет дедушке? 
Ответ: 102 года (3 балла)
5)   У Вани было пять целых груш, шесть половинок, да восемь четвертинок. Сколько всего груш было у Вани?
Ответ: у Вани  10 груш (2 балла)
6)  Найди периметр треугольника, если одна сторона равна 7 см, вторая на 2 см короче первой, а третья сторона на 3 см длиннее второй.
Ответ: 20 см (3 балла)
7) В трёх ящиках 90 кг вишни. В первом и во втором ящиках 60 кг, во втором и третьем – 52 кг. Сколько килограммов вишни в каждом ящике?
Ответ:  1) (60+52) – 90 = 22 (кг) вишни во втором ящике.
2) 60 – 22 = 38 (кг) вишни в первом ящике.
3) 52 – 22 = 30 (кг) вишни в третьем ящике.
Ответ : 38 кг вишни в первом ящике, 22 кг вишни во втором ящике, 30 кг вишни в третьем ящике (4 балла)
 (4 балла за развёрнутый ответ, 2 балла только за ответ) 
Примечание: возможен другой способ решения.
8) В примерах под символами «спрятались» 3 разных числа. Найди эти числа.
Y + Y = 38                   W – S = 12
Y – W = 4                     Y + W + S = 37
Ответ: Y = 19, W = 15, S =3  ( 4 балла)
9) Рост Буратино 1м 4дм, а длина его носа раньше была 9см. Каждый раз, когда Буратино обманывал, длина его носа удваивалась. Как только его нос стал длиннее его роста, Буратино перестал обманывать. Сколько раз он обманул? 
Ответ: 1) 9 • 2 = 18 (см) длина носа, когда Буратино обманул в первый раз.
2) 18 • 2 = 36 (см) длина носа, когда Буратино обманул во второй раз.
3) 32 • 2 = 72 (см) длина носа, когда Буратино обманул в третий раз.
4) 72 • 2 = 144 (см) длина носа, когда Буратино обманул в четвёртый раз.
144 см  140 см
 ( 5 баллов за развёрнутый ответ, 2 балла за ответ)
10) Маугли попросил пятерых обезьян принести ему орехи. Обезьяны набрали орехов поровну и понесли Маугли. Но по дороге они поссорились, и каждая обезьяна бросила в каждую по одному ореху. В результате они принесли орехов вдвое меньше, чем собрали. Сколько орехов получил Маугли?
Ответ: 20 орехов (5 баллов)
Итог: 30 баллов.



